

12 декабря День Конституции



День Конституции — это важнейший праздник для любой страны, и Россия не является исключением, в нашей стране этот день отмечают ежегодно 12 декабря.

День Конституции Российской Федерации — это одна из значимых памятных дат российского государства.

В этот день в 1993 году всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации. Полный текст Конституции был опубликован в «Российской газете» 25 декабря 1993 года и официально вступил в силу.

Конституцией был установлен новый государственный строй, а в основу управления государством был положен принцип разделения власти на законодательную, исполнительную и судебную. На главу страны — Президента — были возложены обязанности по защите Конституции, прав и свобод человека и гражданина, охране суверенитета, независимости и государственной целостности Российской Федерации, обеспечению согласованного функционирования и взаимодействия органов государственной власти.

В библиотеке Администрации Президента России в Кремле хранится специальный экземпляр Конституции, который используется во время инаугурации главы государства. Переплет выполнен из кожи варана красного цвета. На обложке нанесены накладной серебряный герб России и надпись «Конституция России», тисненая золотом.

Конституция — это высший нормативно-правовой акт, который закрепляет государственное устройство нашей страны, регулирует образование всех органов власти и систему госуправления, а также определяет права и свободы человека и гражданина РФ. Документ имеет высшую юридическую силу. Это означает, что все законы, которые принимаются в стране, не могут противоречить Конституции. При этом она применяется на всей территории и во всех субъектах РФ.

Российская Конституция — прочный фундамент демократического развития российского государства. Это не просто декларация добрых намерений, это реально работающий документ прямого действия. Конституция для гражданина любой страны — Закон, который он должен знать в первую очередь, ведь знание и грамотное применение законов — норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения её качества.

В июле 2005 года День Конституции Российской Федерации причислен к памятным датам России.

В День Конституции практически во всех городах страны проходят патриотические мероприятия, торжественные митинги и круглые столы. Также к этому дню приурочен Общероссийский прием граждан, в который представители органов власти отвечают на вопросы жителей государства.

Есть у праздника и своя традиция: 12 декабря россиянам, достигшим 14 лет, торжественно вручают паспорта.

Поздравляем всех с Днем Конституции Российской Федерации!

Пусть этот праздник всегда придает силы и уверенности в достижении поставленных целей по укреплению государственности России.